



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA FAŽANA
Općinsko vijeće
Klasa: 024-02/22-01/10
Urbroj: 2168/08-03/00-22-2
Fažana, 30.06.2022. godine

ZAPISNIK

Sa 10. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana
održane dana 30. lipnja 2022. godine s početkom u 18,00 sati

U uvodnom dijelu Predsjednik općinskog vijeća je pozdravio sve prisutne i otvorio 10. radnu sjednicu općinskog vijeća općine Fažana.

Prisutni: Timotej Pejin, Marinko Gazić,, Sandra Piljan Lorencin, Edi Radin, Jagoda Devescovi, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, Ivan Geršić, Raul Marsetič, Claudia Valente Novak i Lidija Zulma Udovički Sanchez de Lozada

Odsutni: Damir Šistek - opravdano

Ostali prisutni: načelnik Radomir Korać, v.d. pročelnik JUO Općine Fažana, Nenad Paić, pomoćnica pročelnika za financije Danijela Anjoš, koordinatorica za socijalnu skrb i društvene djelatnosti Nataša Novak, koordinator za sport, kulturu i društvene djelatnosti Mitar Gavočanov, predstavnici medija i građani.

Zapisnik vodila i sačinila nakon preslušavanja tonskog snimka: Mirjana Radišić Ružić.
Tonski zapis čini sastavni dio skraćenog zapisnika.

1. Utvrđivanje kvoruma

Predsjednik vijeća je pozdravio prisutne vijećnice i vijećnike, izvršio je prozivku vijećnika te je konstatirao da istoj prisustvuje 12 od 13 vijećnika, tako da ovo tijelo može donositi pravovaljane odluke. Vijećnik Šistek Damir je opravdao izostanak.

2. Utvrđivanje dnevnog reda

Predsjednik je napomenuo da se za utvrđivanja dnevnog reda glasuje sa ZA i PROTIV , te da nema prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, koji je u materijalima dostavljen vijećnici i daje na usvajanje predloženi Dnevni red.

Nakon izvršenog glasovanja konstatira da je Dnevni red USVOJEN većinom glasova i to: 8 „ZA“ – vijećnici Timotej Pejin, Sandra Piljan Lorencin, Dragana Sabadoš, Jagoda Devescovi, Divna Mužić, Edi Radin, Romina Resanović i Claudia Valente Novak, i 4 „PROTIV“ – vijećnici Ivan Geršić, Marinko Gazić, Raul Marsetič i Lidija Zulma Udovičk Sanchez de Lozada .

3. Usvajanje zapisnika sa 9. Sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana

Predsjednik vijeća je pitao ima li netko od prisutnih primjedbu na zapisnik?

Vijećnik Marinko Gazić i vijećnica Lidija Udovički su imali primjedbu na „skraćeni zapisnik „ te će se tonski zapis preslušati, koji vijećnici sa 4 glasa“ZA“ i to vijećnika Ivana Geršića, Marinka Gazića, Raula Marsetića i Lidije Udovički, 7 glasova „PROTIV“, i 1 glas „Suzdržan“ Claudie Valente Novak, nisu prihvatili.

Obzirom više nitko nije imao primjedbu, predsjednik je zaključio raspravu i dao na usvajanje zapisnik sa 9. Sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana te je konstatirao da je sa većinom glasova: 7 glasova ZA i to vijećnika Timotej Pejin, Sandra Piljan Lorencin, Jagoda Devescovi, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić i Edi Radin , 4 glasa PROTIV i to vijećnika Ivana Geršića, Marinka Gazić, Raula Marsetića, Lidije Zulma Udovički Sanchez de Lozada i 1 „SUZDRŽAN “ – vijećnica Claudia Valente Novak, usvojen zapisnik sa 8. Sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana.

4. Vijećnička pitanja

Predsjednik je zamolio prisutne vijećnike da se jave za pitanja te je konstatirao da su se javili Lidija Udovički, Marinko Gazić, Claudia Valente Novak, Raul Marsetić, Romina Resanović, Divna Mužić, Jagoda Devescovi, Dragana Sabadoš i Sandra Piljan Lorencin.

Vijećnica Lidija Zulma Udovički Sanchez de Lozada postavlja pitanje zašto se i dalje krše propisi o javnoj nabavi, zašto se dokumenti ne objavljuju na stranicama općine i što je s njenim prijavama protiv načelnika koje je podnijela?

Načelnik Korać Radomir, odgovara na pitanja. Godine 2020. i 2021. kada je bila pandemija, davali smo pisane odgovore a usmeno ćemo dati kad nam se vrati sva dokumentacija od inspekcija koja je po prijavi vijećnice Udovički i došla u kontrolu i 3 mjeseca pregledavala sve dokumente, te ih zatim izuzela i još nije vratila. Sa komunalnim poduzećem Komunalac Fažana zaključit ćemo ugovor za sve poslove, a kada dobijemo sva opravdanja i objašnjenja zbog neizvršavanja određenih poslova zbog općepoznatih razloga - pandemije, neće biti niti štete a niti grešaka osim možda nekih sitnijih. O svemu će se očitovati kad bude pozvan na sud.

VIJEĆNIK IVAN GERŠIĆ u 18,20 sati napušta sjednicu Vijeća nezadovoljan odgovorima načelnika, pa Vijeće nastavlja s radom sa 11 vijećnika.

Vijećnica Lidija Zulma Udovički Sanchez de Lozada postavlja pitanje načelniku Koraću da li je učestvovao u „koruptivnoj aferi legalizacije“? Također, da li se pominje izmjesta ili izgradnja drugog puta do plaže jer se počeo raditi pristupni put plaži i parking kod Badela.

Načelnik Korać Radomir, odgovara na pitanja. Kao prvo, prostorni planovi se moraju znati pročitati, kao drugo – i dalje postoji cesta prema parkingu kod Badela i treće parking i cesta se ne miču!

Vijećnik Marinko Gazić: postavlja pitanje da li će Općina donijeti rješenje o zabrani gradnje i postavljanja kamp kućica uz cestu prema Vodnjanu ć tzv. Vodnjanska cesta?